

PRODUCT APPROVAL

Certificate Number: P/0008

NUDURA Inc.

27 Hooper Road Unit No 10 Barrie Ontario Canada L4N 9S3



Product Scope and Summary of Certificate

Product: NUDURA Integrated Building Technology Insulated Concrete Form System

Conditions of approval;

- 1. This Product Approval is based on the details and limitations of use described in the current approved ETA Agrément Certificate 07/0034.
- 2. The LABC Warranty product approval is based on the current approved ETA Agrément Certificate 07/0034 remaining in place. Should this lapse, the Warranty Product Approval will be withdrawn.
- 3. LABC Warranty accepts the use of NUDURA Integrated Building Technology Insulated Concrete Form System, provided it is installed, used and maintained in accordance with Chapter 7 of the Technical Manual.

LABC Warranty has awarded this Certificate to the company named above for the product described herein. This product has been assessed by LABC Warranty as being fit for its intended use provided it is installed, used and maintained as per the **Defined Conditions**.

Date: 22/01/2018

Signed:

2 Shore Lines Building Shore Road Birkenhead Wirral CH41 1AU T 0845 054 0505 E enquiries@labcwarranty.co.uk www.labcwarranty.co.uk

MD Insurance Services Ltd. is the Scheme Administrator for LABC Warranty. MD Insurance Services Ltd. is authorised and regulated by the Financial Conduct Authority. MD Insurance Services Ltd. is registered in England No: 3642459.